

Вырезка из газеты

**ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ**

от

9 16 АПР. 38

Грозный

Газета №

ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

Чечено-Ингушский театр драмы организует выездные спектакли в районы республики.

18, 19 и 20 апреля в Гудермесском районе театр поставит комедию Мольера «Лекарь по неволе», проведет вечер национальной музыки, песни и пляски. Затем артисты театра посетят Малгобекский район.

К Первомайским дням Чечено-Ингушский театр драмы готовит литмонтаж на местные темы в обработке поэта Музаева.